

Еще 35 станций метро планируют возвести в столице в ближайшие три года

22.10.2015



В столице планируют построить 35 станций метро за три года. Об этом заявил Сергей Собянин в ходе выступления перед депутатами Мосгордумы.

«По скорости и интенсивности перевозки пассажиров Московский метрополитен занимает одно из первых мест в мире. Но развитие метро катастрофически отставало от потребностей растущего города. Решение здесь может быть только одно – строить больше станций метро, чтобы за 10-15 лет наверстать упущенное. Сложнейшая задача, к решению которой пришлось приступать при отсутствии готовых проектов, свободных земельных участков, необходимых производственных мощностей», - отметил мэр Москвы Сергей Собянин.

По его словам, городу пришлось заново создавать 30-тысячный коллектив метростроителей, привлекая профильные предприятия со всей России, из Белоруссии и даже стран дальнего зарубежья.

«В результате пяти лет кропотливой работы завершается строительство 18 новых станций метро. В том числе 15 станций – уже открыты для пассажиров. И самое главное – сделан огромный задел на ближайшие годы», - подчеркнул Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://nagatinsky-zaton.mos.ru/presscenter/news/detail/2246171.html>

[Управа района Нагатинский Затон](#)